EAXE ) HERRE
CY3B/CY3R %3l

06, 010, 015, 0620, 625, 632, 640, 650, 0663

CY3B
CY3R

g

222
===
T = |-

(3]
=<
o

EX

2

1443



HEREE

“= OY3B/CY3R %5

VA RIAZ RS | TER TEBIFE, HBERERE.
SCYIBRIIMIL, MERNKE EHLER, X% I EAMENODERE. o
#IN70%, MTIEMANKENE  BINRELARGODAM, SR AMEES.

RS,

mpzen CY3R %75

RIY Rmip

12 | AR/EATAZ(mm) | | BIITHIS |

50 0 150 200 2TO 500 350 400 450 500 600 00 800 01 000 [~ rnan te (XB6)
f (R 4% (15~50mm/s) (XB9)

K782 (XB11)

1R B % (7~50mm/s) (XB13)

[ cviB @ R AL AT (X116)
SRHEOTEHHE (X132)

SRS AT S (X160)

WHEBLIE (X168)

BINFSANARM R R IBFL A (X206)

SNEBTT B AR (X210)

EL MU RS (X322)

m SNER TE SR IR AR (5 A2 ) (X324)
CY1[J6E #: R # 1% (X1468)

it 1 R R R (XC24)

R EL AT RE (XC57)

DO N LRI ASRTRNES, T m AR RS R AL



il

12 AT G Rl

5 sl

15 BE SR/

| /NN EE SRR T730%
TR AEAE, SCYIBRIIMAL, B/NFHEEMKIET30%,
(CY3B40/CY1B40LL %)

BT E
(FFFRAIAR)

B CY3B&x7%I N

FESH N
U AT R NBIEE TR
/-H #CY3R25-63E AR M X 2 E M E . TThl%
HhER(EE)RLT) 3 \EVRE TR . CYSBRZFIM S R~ £Fe] 223 /1
I HgMFL HeEB(AEEE IR,

=
<>
& E 12T
M2.5  0.45 x 4L f /
S FRE (o =3-V17
B FEEERATR, FEEEMEEN, KARE
10%(15 472 5050, 063LL)

‘j BEMETT R

O
3

1445

CY3B
CY3R

CY1s
-Z

-

CY1L

(]
-
—ry
==

o[
=< || =<
< | T

|






CY3B/CY3R %5
R SIRETT A

E: fREkzEtE()
_(Wawe) v
E‘( 2 1000
Es : F F <3 E1E& ST b {5 RO VF A BE(J)
Fn : YIRS 1 (N)

2

Mo: HEERFERMFENHEHBAFANEN m)
Ps: $5NaRBR (a8 SSIL Ap 42 A9 68 A [ 7 SRR (B (MPa)

Pv: & B R 9 B & /£ 71 (MPa)
Wemax: B 2 iN7E G b 5K 5 3 F i (ko)
Wv: & Bz {E R B9 21 51 3R R (kg)

fE A

A

+ W: G Fui (ko)

+ We: SRR (kg)

- W SHRBEER

+ Lot
BEES(cm)

L

SEHOE THER AR

- FFRMEL

+ P {ER EF1(MPa)

- V: R (mm/s)

* 1772(mm)

- HERROKE. @8, E5H)

SREHD EERA SN ECHEE(mm)

A A1)
KEHIE RSt 1E EHEIHE
> > BT RERE
A A RAEAER

<

F—RBUEELR

Fi
>1.6x /-5
oD>1.6x P

FRBUEELE

Fa
>1.6x/ ——
oD>1.6 x P

AR EhEE

YFRIREI 1R (FN) (n-1.2.3)

¥

IKE | Fi=Ux (W+Ws)x9.8
15 | F2=(W+Ws) x 9.8 x (Ucos + sinb)
FEE | Fo=(W+Ws)x9.8x (UL+1)
E® dy(Fn, 2 AR N %R,
Ws > Wemax
h BITIEE
CY3BHIIHA

ERB
P.1448_1449)

W+Ws<Wv W+ Wse>Wv
< PPy IHEERGEN PP
” REREN
b s (EEHIENHE
(GEFEHRE. Gk LaE
A BA A S1P.1450)
RES 1 P.1450)
HITREE
HI R 2 (We)
CY3RHIZE
W < Wamax
% 1P.1457
\ HiHEFENBELRITE IFETER)
Fx5H A FIERF L
HAEE HafTiE
¥

HRAEF A 3R EH 21 (F) F0 2 SET 5
HIEEES (LO)HIE, S8R BULHIE

A

MRS Rt
HEE

FOMEBIRALRE P 5

2

_(W+We)
=32

(o)

$izEshignt P<Ps

HiEEIET %

FESHEBEEL

X FHESIP.1451)

FIE

SEPOTEE) S

E>Es

HES(P)

(XTHESIP.1451)

BITEEARIEIE
BITIEEAMEE

O

¥

FEEILHEL

x

> wEwe |

RIBGER £ HTE
ITHI= &

1
z) (G AR EIFAE R

BAWAHIES IP.1451)
HRE EEE
F1%E

WexLi<Mb

/ (TR B

BAVAHESHP.1451)

3E2)

(£J1P.1453 1457)
REEE ASMNEPRR AL AR R LI {Z,
E2) ARBEAREE, HATTH~RAITE.

y A3) BHMAEEE 25, RRBIMISERG.

A A EEEN, FEEENEEIIHE,

1447

L

(]
-
—
=

()
=<
—
-

(3]
=<
o

e
O

>
O

B
e

2



CY3B/CY3R %5l

wit ERiES

EESHE

EESR
DRk FEae, KEFEHFN(N),

QKM AT RA NIRRT
‘ﬁﬁlt\EﬁEE%LO(cm)w

R IEEG mELoFIFNE BET1Z .,

( _ _ )]
Q : . 0
Fi
PR R AL é
( _ )
[ [ 0

priy |

E MR IKFE S Fn=100(N), <& 40 E
hHEEARNERL=8cm, #EG. K&
A reemM MU LFR100N) I Z R, FFHIZK
SRS EE SHCY3[]325CY3[ 140,

1448

<E® : BISEHHIEES - i RIES >
CY3B6

CY3B32

40
30
= 20

N

10 =

5

¥ RYEaD 1PN

o] FSE

o 1 2 3 4 5 6
B S AIEE B Lo(cm)

Y FIREh IFN(N)

400
200

1

0123456789101112131415
| SE v BB B Lo(cm)

CY3B10

CY3B40

50

30
20

o] FSEE

YrF3REH 71Fn(N)

|
L]
0o 1 2

3 4 5 6 7 8 9
E) S E 4R BEESLo(cm)

YrFIRE) IFN(N)

500

300
200

012345678 910111213 1415

B S E 4 Y BE ESLo(cm)

CY3B15

CY3B50

Y FIREh IFN(N)

5 o] FSEE

012 3 4 56 7 8 9 1011

F) S E R BE BSLo(cm)

VrAEs)IFn(N)

1000

500

300
200

50 o] FsEE

012345678 9101112131415

B S E 4 Y BE ESLo(cm)

CY3B20

CY3B63

BSR4 A EE B Lo(cm)

500
400

300

100

200 1000
100
Z 50 =
E £ 200
=
™~~~
B 10 1)
= =
g 5 B
#* =5 *
— EIFH»;TEI
o R N A ‘
01234567 8910111213

012345678 9101112131415
E| S AIEE B Lo(cm)

CY3B25

500
300

200
100 \%
50

10
——
T
|

T

I

o) HE I O N B B

01 234567 8 910111213
B S H 4 A9BE B5Lo(cm)

¥rFI3REH A1FN(N)

O
2




nepzrix CY3B/CY3R %75

igit EaiEEQ®
<E® : BISEH OIS - AR >
CY3R6 CY3R32
400 ——
40 300
30 200
—~ 20 = 100
% zc’ 50 S
w10 w40
= g
§ 5 § 1ol T AsEE
E [Tp=m £
|| ) s
1 2 3 4 5 6 012345678 9101112131415
B S EL /ORI EE B Lo(cm) B S EL ORI EE B Lo(cm)
CY3R10 CY3R40
50
_. 40 I —
Z 3 =
= 20 =3
R &
;‘f_ E{ﬁﬁ;alﬁ‘ ilf_ 5
L]
0 1 23 4 56 7 8 9 ‘0123456789101112131415
E| SELH/ O A9EE B Lo(cm) E| SEL /O A9EE BLo(cm)
CY3R15 CY3R50
1000
23 z =
w 30 C
R 20 — ‘R 200
g 10 E 100
,ilf- 5 o] A E EE gg o] s
- 20
1 10
o 1234567 80910MN 012345678 9101112131415
E|SE O H9EE B Lo(cm) B S EL ORI EE B Lo(cm)
CY3R20 CY3R63 HEL
200 1000
100 388 cZY1s
g 50 g 300 — -
< 30 <
£ = £ eYiL
R 10 77 100
g 8 TAsEE
£ £ 2 CY1H
7WTJ~;*EI§I‘ © 20
1012345678910111213 ‘00123456789101112131415 CY1F
B S EL /ORI BE B Lo(cm) B S EL ORI EE B Lo(cm) CYP
CY3R25
500
300
200
Z 100 \%
£ 28
= 30
= 20
=10
g, A
s —
O O D-U
01234567 8 910111213
5| LD BB Lo(em) -XO
AR
Giting

1449



CY3B/CY3R %5l

gt EaiEE@

SAEENTEE

SEKFRENGE BTAEFENTEE
MEMR, TEREK, BP0 TEEB®X.
Hit, MEBRETEEHNERTTE.

St hEE

P
i
o
i
i
CT‘V

+ 4 Ol
( - - -
0 =I = 0
Gx)
Ll R
(0.2~0.5mm)
tREREIZSEE

N REAETFNEETSE, BHER, B
SRR ERANEST, NWES
HEBNMTERPERBERAESERRAE
A, BEFARRESLERESR
£

7¥2) CYSRiy &, RIBTEZE, A7 EEEM
FXRSREARFELEE, BREIEE,
HMAERIES H(CYSREREAE).

7#3) B h 5CY1B/ICYIRTEE AR, ES%
AENEETEE, REER.

MCY1B/CY1R[EICY3B/CY3RE #: 1 1% & . 15 75

BIARAMTE BRE, BHHTSERIZE.

EENERIHE

CY3B

i
i

SHEERN R EZEERE

CYSBRIITREEZER X NH BEHEARCH(E
SSNEENSE ARNERGRE NET
REMT.CYSRIEZEZRKR EXLHFIZN
HeHEXRSAE.

(RTERETE. BEAEEHERIRAS)

2 2
CY3R
I; { | RAERIRE
________________ BS RAREE M RE (Wsmax)(kg)
""""" CY3[16 0.2
CY3[]10 0.4
CY3[]15 1.0
CY3[]20 1.1
CY3B50,63 CY3D25 1.2
CY3B25,32,40 CY3[132 1.5
< cves2o CY3[140 2.0
CY3B1S CY3[]50 2.5
ovee Fat ol CY3[163 3.0
8 MRBREMERMGREBL EREN, NAKX
57— cvaris | A, AT,
28 I N A
24 ey 1
23 —— CY3[10:
2 i / (CY3R)
2 1y i EiEd = e
i B3 TEGHBASRE
18— 1T T — T =
8 === iiiosn
15
U 7 MRNHEEEECYSREG L, NAATF TH
12 I ovetes) | g ot
¥ TS/ evamso]
CY3[16 g
S A e ws B 78U E (Wemax) (ko)
6 CcYa[32] = 2L <
5 / / // / // A T CY3R6 0.2
3 /N Y3121 CY3R10 04
Ry 27 CY3[1201 :
i 1 CY3R15 1.0
1000 2000 3000 4000 5000 6000 CY3R20 1.1
#7#2(mm) CY3R25 1.2
SMETR T E R DM R R E TR BRI, CY3R32 1.5
CY3R40 2.0
CY3R50 25
CY3R63 3.0
HHTTME)

NERSEATARNERRZR(ERSHF). BEABDHIK. BTARRENAA~ENNERE

MUBEBENBK, EHERR.

SEANRENTRNEESHRNN G S REIBEIEHNEENRIHARE, BHFHFIELETITE
fr. ETEGBURTESRE, FLABEELENTS . NBMBRARRENM,

b=y

HRE
(BahhmE +

)
m o /=
& 6] | }
T |
ale| | ;
¥
w
FATEL
1450

1 AERE | B

) ng | REWY) | EAPY)
(k9) (MPa)
6 CY3[16 1.0 0.55
10 CY3[]10 2.7 0.55
15| cvaOis 70 | 065
20 | CYa[120 10 | 065
25 | CY3[125 185 | 065
32 | cva[1a2 300 | 065
40 CY3[140 47.0 0.65
50 CY3[150 75.0 0.65
63 | CY3[163 | 1150 | 065

AEEAENBIRSHERESN. #BENRS
Bk, EER.

O
2




nepzrix CY3B/CY3R %75

@it EaiEE®

i E)Z 1

1TiERin{E1E 7 &

()P SR BR faL 88 155 7 3 ()42
RSMBRATBEARPRELOGE, EAE
NAEBE TR OAEE. EREN—B8
HRRE. WEERENTEE WEE.

5 pe | FABLENERES
(mm) = £ (Ps)(MPa)
6 CY3[16 0.55
10 CY3[J10 0.55
15 CY3[]15 0.65
20 CY3[]20 0.65
25 CY3[]25 0.65
32 CY3[132 0.65
40 CY3[J40 0.65
50 CY3[150 0.65
63 CY3[163 0.65

(2R S3h BB {E 5 B EfE 1L
RSHEERARPREILOHE . HERE
BETRFOAEE. —BERIAVE, il
BREA TN, TR,

AR, RABEARBGELN, BURKEIEHEN, WRKIGZRBESATRLRE)., TH
B, BRARSREZTRITH, EMEIRPEERES . ETRRELEFEHN.

Bk REZ e

g -
ST ;
L R
8
e
e
STi SIS PR A 517
BHEERS H1tk

) B HCY3R,

(CY3R)
FLURA E# 45 B AR A VT A J4E (B I X S48

ETRRGBOAREEEMSEATANENSEEL TR,

(5%1H)

(B%1E)
= —— P
(ﬁnE:TI]) FE= H @1?‘2]&5?(?),1«#@ B

6 CY3[16 0.007

10 CY3[]10 0.03

15 CY3[]15 0.13

20 CY3[J20 0.24

25 CY3[]25 0.45

32 CY3[]32 0.88

40 CY3[]40 1.53

50 CY3[]50 3.12

63 CY3[]63 5.07

i | ragRE [RAAENE e f B
(mm) ) R (mm) ‘I!! )
6 7.3 0.02 100 r I
10 6.0 0.05 100
15 4.5 0.15 200
20 3.7 0.20 300
25 3.7 0.25 300
32 3.1 0.40 400
40 2.8 0.62 400
50 2.4 1.00 500
63 2.2 1.37 500

) BEERRERNENSE TR, MG ARG BRI .
2) EAUEBER, LRPWAFETAE. —EARTK, MTEARSENN THERA)S
TA

> o
E3) MEEEMAET A L. IREFRSBIP. 1450 AT RERE.

O
2

CY3B
CY3R

O
Nz
—
(7]

[ BN ]
==
= || —

()
<
—
b a |

o
=<
o



7R W o i W~ i i

CY3B %57l

26, 010, 015, 020, 025, 032, 340, 350, 63

RS RTFE
| — —
25188 CY3B (25| |-[300/-| |
y lﬂ#ﬂﬂﬁ
Ezkﬁlz HP.1453,
7z = B e = |
g TR
6| 6mm S TENRETER.
10 | 10mm
15 | 15mm
20 | 20mm © JE [THRL KR
25 | 25mm iLs | XE RS
32 | 32mm Fige Miigl 6,10, 15
40 | 40mm 20, 25, 32, 40
50 | 50mm ™ NPT 50, 63
TF | G :
63 | 63mm
e —
FRAEITIER
FrRES e Bk:iE
(mm) ) BAHE(mm)
6 50, 100, 150, 200 300
10 50, 100, 150, 200, 250, 300 500
50, 100, 150, 200, 250, 300, 350
L 400. 450, 500 1000
20 1500
25 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400. 450
500, 600, 700, 800 3000
32
40 3000
50 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450
500, 600, 700, 800. 900, 1000 5000
63

JE1) 7R2#B132000stinE . HKITEMEXBI), (BHP.1711)
E2) EETREMMK, FAENTIEEK, MNEIRSEEGNEREBNEE.
A8) AT S I mmERE X & .

1452

O
2



JISEIRAHFS
B (RA8)

Ore | s ymsTaiants

Wi CY3B %7

PR
4172 (mm) 6 | 1015 | 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
fERTRE =5
it E iR E 7 1.05MPa
BEERESN 0.7MPa
SR S 0.16 [ 0.16 [ 0.16 [ 0.16 [ 0.15 [ 0.14 [ 0.12 [ 0.12 [ 0.12
TERERRERE -10~60°C({E K % 4%)
B EEEE 50~500mm/s
i PRI A
gl TE(TLH)
ITEKERE 0~250st: “5°, 251~1000st. “5* . 1001st~: *5°
REFRRX KE. R EED
RIEF(Y) PR & (M)
BRI HI(N) 19.6 | 53.9 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922 [ 1471|2256

F) BERENGE, FRESGDEBEIATE.

AEE:E: WHEXRENR, ZRRRERENE

= ) + sy
SEIEIBHES = it
(% 7P.1464~1466.)
eI Rt/ AR 26, 010 215, 220, 925, 232, 240
X116 | B EHATATE ]
X182 | sApaEE Hi 100 1200 7
X160 | BE Ui AT AL % oo &
X168 | HEBLNIE 80 9; 900 /4
-X206 | iEmmahsREgl L s 70 e > 800 poatl
X210 | SMBFEIAE T e ¥ £ 700 191708
4 E 1 g7
X322 | s REREH £ 5 A £ 600 A
-X324 | SMBTRIBHA (B L B ) B, B 500 8
~X1468 | CY167 # 2. 4#% % 2l 400 )D’“
N I 66 _L-1 Ly -
'LT%IJ*JIL% 20 )5 800 ,"‘:7:‘
(%7P.1699~1818,) o = 200 et
RFILS Wi AR S 10 == [
-XB6 A< #1(-10~150°C) 0 0102 0304050607 0809 10 0 0102 03 04 050607 0809 1.0
-XB9 | g S 4I(15~50mm/s) i3 &K 1 (MPa) #4E 1 (MPa)
XB11 | k5®
-XB13 | 3% 541(7~50mmis) 250, 063
-XC24 | #Ri=RiiA 3000 | P CY3B
-XC57 | #:3ahis AmEASAL E So® CY3R
2500: % cYis
: d -Z
Z 2000 F %
I VLA CYiL
%5 1500 vd
L o CY1H
1000 |
; 1 CY1F
500 F 7
’ CYP
0 0102 0304050607 0809 10
{4 % 51 (MPa)
FEx
B4 kg
5142 (mm) 6 | 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
HEAREOFRER) 0.052| 0.08 | 0275 | 0.351| 0672 | 1267 | 207 |32 |53 | |D-0]
fEomm{TRIEMER | 0004]0014]0015]002 [0023]0033] 004 |0077] 0096 ] [y
THE%/5:CY3B32-500 EAFE e 1.287kg
BN E - --0.033/50st  |1.287 +0.033 x 500 +50=1.617kg A
SEfTRR 500st il
1453
% S\VC



CY3B %57l

G

b= ¥.it)
CY3B6

CY3B10,15

0
<
w
o]
N
T
EN
o

7o)
L4

\\p)

‘o
@

L

-9

9@@@

~]

Ry
N

P2

)

[T~F ST
4ﬁ_iphllmm 4_:_ -

— ]

XU AO15H9E . (0109 E1EE A3MEER)

AR LE2 000900

—=

I
N

F

/

=

IR E AR/ B EE
Fe £ i &% L (mm) AERS AA
1 B (E4E) EES R AR AL 6 CY3B6-PS HiFe0.1.9x—4
s | mx 06,010 [ %% 10 CY3B10-PS +ieF516.02.08.095—4A
mam o15-063 |BAS 15 CY3B15-PS
3 IR BEe 1X@20~040 20 CY3B20-PS
4 |ty TEN 25 CY3B25-PS LieFs
s | mx 06 [#i |06 | xwmuEsm 32 CY3B32-PS 1.06.02.08
! 010063 [$8A% | 010-063 | stk 40 CY3B40-PS H—48
6 | TEW 50 CY3B50-PS
7 | EEm LB Ee 63 CY3B63-PS
8 | shERmEhkL LR e ) M B AN FS15~19 40— BRI MRS BEAHHSIT],
o | mimA - E2) AR BN RAEERRE AR MBRER TH ARG E
10 | 3B - 5XRAFHEER,
AR s et RS AN S (06, 10,05 109,015-653100)
i E % SR B Y (38785 B (06.102459. 109, 015~635109) .,
AT HEIEE ot FEENBEENGE AEETEDS
14| LACKEAR BEIAW an 06. 10 RRBIEES : GR-F-005(50)5h A A2 S
GR-S-010(10g) 41 & R 2B 3
15 it EEIRA R PIBE » SESE RS A2 -GR-S-
TRR T e 015~63F i@ A5 B 2 :GR-S-010(10g)
17 | EETHE NBR
18 | WErE sl F06
19 e i B NBR 1Xe6. 010

‘N




R s CY3B %71

SMERSHE
BEXR
CY3B6~63
4 x MM
H L 6. %1) BEORI
e E 2xP(EEEN) G

ﬁ PTG & Rl

Vot b -

L LL)

R ABEIIAC
N K w N
S+1718 F
2Z+1712
$¥1) 950, 632L 52,
a N BxV N
A H BRIRLURY
n]:] G, E H
REABEXINC G E
| S B NN
o HRBEKT \ b ] g
< _ | Vs Wl )Gl B =~ ol |
=2 | ;‘ ‘ Q
St i~ \/g
o ! 7 ; F
NA | ol
Dccxtﬂ
\_ CY3B6~151i74 P, \_ CY3B50, 6374 )
(mm)
#ig [A|[B|clccl] b [E|[F| G | H [1|J|K|L| MM | N [NA[ N [ Q [R|S |[T]| Vv
CY3B6 | 4| 17| 8%| | 76 |4 | 8%| 5 [135%| — | 45| 5| 35| M3x05 | 9.5% [10%| Mex1* | — - | e2*[65] -
CY3B10 | 4| 25|14 |- [12 [15] 9 | 5 [125 | — | 45| 4| 38| M3x05 |11 [14 | miox1 | — - | 63 [ 75
CY3B15 | 4| 35/14 | —[166%[2 [10 | 55 [13 — |6 [11] 57| Max07 [11 [17 [ miox1 [ — - | 83 |8 -
CY3B20 | 8| 36|26 | — |[21.6% [2% [13 | 7.5%|20 [28 | 6 | 8| 66| M4x07 |18% |24 |M20x15| — [12% [106 [10 - ‘CY1S
CY3B25 | 8| 46|32 | — |26.4% |2 [13 | 7.5%|20.5 (34 | 8 [10| 70| M5x08 |18.56% |30 |M26x15| — [15% [111 [10 - -
CY3B32 | 8| 60|32 | — [33.6% 2% [16 | 8% |22 [40 | 8 [15| 80| M6x1 |20% |36 |M26x15| — [18% [124 [13 -
CY3B40 (10| 70|41 | — [41.6% 3% [16 [11 |29 [50 [10 [16] 92| M6x1 |26% |46 | M32x2 | — [23% [150 [13 — CYiL
CY3B50 | — | 86| — [32]52.4%|8 | 2 [14 |33 |58*[12 |25|110|M8x125| 25 |55 — 30 8% |27.5% 176 | — |M8x1.25
CY3B63 | — [100| — [38]65.4% |8 | 2 |14 |33 [72*]|12 |26]|122 |M8x125| 25 |69 — |32 5% 3454188 | — [Mmi0x15 |CY1H
o P(RE®EH)
Bs (WIX|V|Z xgs | TF* RERIER/ sraraer). CY1F
CY3B6 [25[10] — | 78%[ M3x0.5% - -
CY3B10 [30[16] — | 81 | M5x0.8 - - CYP
CY3B15 |35[19| — [103 | M5x0.8 - -
CY3B20 [50[25| — [132 | Rci/8 NPT1/8 G1/8
CY3B25 5030 — [137 | Rcl/8 NPT1/8 G1/8
CY3B32 |[50(40| — [156 | Rcil/8 NPT1/8 G1/8
CY3B40 |6040| — [182 | Rcl/4 NPT1/4 G1/4
CY3B50 |60|60|16]180 | Rci/4 NPT1/4 G1/4
CY3B63 [70|70[16]192 | Rci/4 NPT1/4 G1/4 _ _
52) R 5CY IBRAIMR T AR, Efis Bl (mm) d H B C
3) RE MM AR \BENARESRKEORTT, MEESAR SNJ-0068 £ Mox10 4 8 92 |[).[]
=] ey SNJ-016B 10, 15 M10 x 1.0 4 14 | 16.2
AREZEFEENRE.
SN-020B 20 M20 x 1.5 8 | 26 |30 X[
SN-032B 25, 32 M26 x 1.5 8 | 32 |37 B
SN-040B 40 M32x20 [ 10 | 41 | 478 (¢
) 050, 06378 F L4 FIRE . B
1455
% S\VC



HFA AT S/ EER TR

CY3R %7

26, 010, 015, 020, 025, 632, 340, 350, 363

BSRRAE
o s 1) ITHIEAE
BHERER PEP.1457,
@E%ﬂ?ﬁ
A i
| G [#+meEn] s | on
XGG?EG"”(ﬁrFEEﬁ“"‘)U S 14
n np>
fifze T TR S
6] 6mm . L [Fi2S [ Feult 7% (8 BREHE) |
10 10mm 1 QR & ) 1020 T X SHTEHF LD S SRR
15| 15mm 28 | Mm% Py MFFX R AR NG & SR
20 | 20mm K MEZ4; 6,10, 15 KEGHMUFRESS TR,
o5 Fic s Ro
25 | 25mm 20, 25, 32, 40
32 | 32mm TN NPT 50 63
40 | 40mm TF G ! ";F;E-E-l'rijlal‘]ﬁaﬁ
50 | 50mm [%iz= HIT£SH
63 | 63mm LN REFLSH
SET) B A SN, B WBR,
$¥2) oI5 F BT SN BE WEUT.
¢ SEI17F2(mm)
S NP A4STI TR ET IR,
1B S HIRGIETF K /5 & om0 77 24001 SMAVH 5 JUP. 15091673,
ABEBE SHKEm) o
. e I 22 A
Rk wmIE SRIE R | wums 0o o | FHEX Tos [1]s]5 |20 manw
Al E22) | M| O | @ )
345 (NPN) M9N [ ] @ e O O
|
S 34(PNP) sviv MoP e (@ @ O O |
ﬁ 24 12V M9B [ ) @ @O ©) -
,5 3%(NPN) v 12y MINW ® (@00 O [ rulu
% | veseesn |EEeak| [ saene) | v [PV - MIPW o (oo o |FHmeEE
% 24 12V M9BW [ [ BK N6 @) -
pA , 3Z(NPN) X O [Ol@[0] 0 |
Eggg}) 34%(PNP) sv12v O C|@| O O EIE
T 244 12V XXMQBA O |[o|le]O] © -
3%
- 5V - A - -1 - | -
@ﬁ | B RSN 96 e ® I
52 = o o4V | 5v 12y | 100V A93 [ -le|e® - - |#es
x - ’ 100V T A90 [ ) - @] - - ICEg | PLC
SOK 3 B E TR B KMBAMTIE, (B RIL” REANFIR IR,
B¥ R ESMBAL 2ARAATRIA,
KBRS (f)MONW SO TR A B T T S
(BI)MINWM
(flMONWL
(f)MONWZ

MR ERPHEBSDSN HETMESHESS P 1463,
M S LT E LB X 1E NP 1626, 1627,
Xﬁz‘zlﬁﬁa&ﬂ@ﬂjr(%iﬁ%)

1456

O
2



2
i

JISERAFS
BEg (A

. =
Histen CY3R %71

ik

41%(mm) 6 |10 15[ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
SRR =5
it FE iR 36 I 71 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BHRGERESN 0.16 [ 0.16 [ 0.16 | 0.16 [ 0.15 [ 0.14 [ 0.12 [ 0.12 | 0.12
ERAER R AR E —10~60°C({EFK % 45)
I AR 50~500mm/s
& R %
it B (Fhih)
TEKERE 0~250st : "5 251~1000st : "6*. 1001st~: "§°
REFE HERE
ZEARX KE. R, EEE?
HEAERFFTT(N) 19.6 \ 53.9 \ 137 \ 231 \ 363 \ 588 \ 922 \1471 \2256

A BAFXRREAEDEMEND S, BTHEBRENXR, BENRKEREZE00MM/SILT,
A2) BARKNHE, TRESHEBERIFE,

FREITIER
Tode | TR e TR LRI | BF L TR
el (322 1P 14641466 = T2 (mm Pl el
Nl - ) (mm) ) BAMTE(mM) | BAFER(mm)
el . E A 6 |50 100. 150. 200 300 300
X116 | Sits FAT4l
X160 | B =i 10 | 50, 100, 150, 200. 250. 300 500 500
X322 | s EmEES 45 | 80. 100, 150, 200, 250. 300 ;
000 750
-X1468 | CY1[6E#: &% 350. 400. 450, 500
N 20 1000
|
&ﬁuﬁﬁgnmm 25 | 100. 150, 200, 250, 300. 350 1500 1200
il : 400, 450, 500, 600, 700. 800
RRILS s/ NE 32
-XC57 | #:3ah ik AT AL 20
100, 150. 200, 250. 300. 350 2000 1500
50 | 400, 450 500, 600 700. 800
63 | 900. 1000
SEY) MERONE, AENTEREA, SIS SERENERENLE,
3E2) AR MM xR,
SEIBHES ANEE sitmsmhn, @inmEEREERED.
06, 010 015, 020, 025, 32, 040 050, 063
1200 -4 3000 >
100 1100 “?‘“ E &
z gg Py Z 1000 — 2 2500f ’,’
= — = 900 = E
B 70 ‘@q{\? - B 800 ok £ 2000F .
® 60 ’ ® 700 Ve m R ® E T LT
= 50 A = 600 o = 1500F Lt
@ 40 I g 500 : %5;* g E L1
R 4 1 1.6 & 400 g ':;_0‘* & 1000 £
B _%F-4 @ 300 7| o E L
20 7 200 27" 45 500 F -
[ —T [ e--%-1 £
10— = 100 ] P4
0 0102 0304 0506 0708 09 10 0 0102 0304 050607080910 0 0102 0304 050607080910
#4455 (MPa) 4 S (MPa) A 51 (MPa)
REX %41 kg
LR (mm) 6 10 15 20 25 32 40 50 63
HREMETT R 0.086 | 0.111 | 0.272 | 0.421 | 0.622 | 1.217 | 1.98 | 3.54 | 5.38
£ (Ostf;
= WY TREMETT % 0.069 | 0.08 | 0.225 | 0.351 | 0.542 | 1.097 | 1.82 | 3.25 | 5.03
_ g T 0.016 | 0.034 | 0.040 | 0.051 | 0.056 | 0.076 | 0.093 | 0.159 | 0.188
H50mmTEEINNRE
= TRANNRE FREMETF 0.004 | 0.014 | 0.015 | 0.020 | 0.023 | 0.033 | 0.040 | 0.077 | 0.096
HHE A% /B CY3R25-500 (#5775 S#1) £ARE 0.622(kg). NS 0.056(kg/50st). SEF772-500(st)
0.622+0.056 x 500+ 50 = 1.182(kg)
1457
ZS\NC 5

CY3B
CY3R

CY1S

[ BN ]
N

==

= || —

()
<
—
b a |

(3]
=<
o



CY3R %57

A

AR g
CY3R6

CY3R10

CY3R15~63

@é 7 Soooey =

i

O ©

J 5 é \%\%’@

CY3R15, 20ii74 CY3R151i74
IR Z AR
55 A% HE & Fs 2% &%
1| ok ey BRI | ELTE
2a | i82A =P 2472 | sy NBR
2b | mzC 254 2512 | fit BEFRA RIS F06
3a | =B @ 262 | fit FEFRB g
3b | #=D o= 272 | ftAEIRC IS
4 | gy TN 287 | EETHE NBR
5 | E= 06 Evr 06 }%wﬁm 2972 | iR g F06
i 010~063 |$Ea% 010~063 | $RFREL o | FFRSH
o2 | IL7S T NBR AMEER. T
6 |4 TEN BEHE
7 | HEZR FLIRSMAR EEREE Tt/ B
ZEEA
8 | shEnm e ; hERS
0 v: szfm* @Lﬁfm& AER o = . %g@ .
6 CY3R6-PS FiEFES24.20.2). 2% —1A
10 B -
» ggﬁ Ve F06 10 CY3R10-PS HiEFS2 20.2).08.29 30 h—4
12| gz BEERER - cramsrs
13 | mEEE B {4 FR 5 06~015) 5 Ciggzgﬁs [
14 | FLACH M4 HET AN BEEEh RS %2 = a < D P 5D B % ®®
15| Hi¢EaR wh %Rtk 20 Y3R32-P 9
16 | SAICR3EMEILE WL 5 g:gg;‘g'gz H—a
17 & = 6,010 -
18a hzgﬁx(ﬁ@um%) $L;%;@$& gﬁf@(ﬁﬁgmﬁk ) =l %g’%iﬁﬁ Wmmg:;e;ﬁmﬁy #Em
= o JET) mEBA Nt MMEER. BRI IAAY,
o ;i*’w;wﬁ) Has AR 2) @S BT B24-300 4, % BT AN EH BAUSITIH,
. 553) 010 BEER B HiE 5 AL SR,
20 | WARRE s o *’gf;%; 3K 48 ISR AS (06, 103559, 10g. 015~63510g).
21 | $WEk W A = REETHBREENGE, BRETICES,
020050083 | 72 06. 10/ 8i8AEE S GR-F-005(59)5M 588 530 A
22 | MNAIEET BN HR GR-S-010(10g)£I 5 HI&R A
23 | WANABIELRET B4R R 015~63H ;85 EI 2 GR-S-010(10g)

1458

‘N

SVC



il es CY3R %51

ZiE
EREER
CY3RG10 164@61081y®/®
° 2—1 9
B
i
5 4 @é TIo%s & 74
CY3RG15~63 ®

?W//W/’}@i

.____::::  E— —— ‘{/ -
at || || i @
|~/ i — - - 7/ _ |
S : i 1
CY3RG151y174

CY3RG15/154

FXSHAMRS

CY3B
CY3R

CY1 S

YiL

Rl

@

FERSENREERX 10 CYR10EB{] |CYR10E{] barﬁo,@,@,@
15 CYR15EB{] |CYR15E-[] |FLizf2 (17, (18a) (180)20,22,2)

& #(CY3RG

liﬂ?‘%*m = )‘ [5#4M[CYR20EB-] | CYR20E-]

[ £ B[ CYR20EBN{ ] |CYR20EN{]

25 CYR25EB{] |CYR25EL] |LitHS

32 CYR32EB{] |CYR32E{] |, {8a) (180)20,2,3

[ B | mimEz(CY3R)
3F) 06{XB.,

FrR SHNPHEE
CYR[15]E[B](N)-[100 —
T (mm) | ANEED [ KFRE il
e 6 CYR6EB{] - Hizke (89 (89)19,2,
19
i

i &ﬁ*E’Jﬁ’

(12220) 40 CYR40EB-{] |CYR40E-[]
[Ei2e | HmaFxA 50 CYR50EB{] |CYR50E{]
LN | ZEmsrFxm \ 63 CYR63EB] | CYR63E-[]
4=70 ¢ F)ONESE.
7t 3¥2) 01544 - 2 BHIFF.

$33) 2 e (8) YFWMEE .
E4) H e FS: -@7)%‘*‘@3'&

SMC 1459

‘N

()
<
—
b a |

(3]
=<
o

A < || P

#H



CY3R %57

SMERSTE

FMEEE: 06~063

F) AEFRRANHFRSI(LIES).

P

] H ©
ol T T )
I 7 - S -— X
\N'
| Pt
i S
oz /IA L ow k]

2xP(EEEA)

4> FLRoB T

LS, ) MELRC
R
¢ w
© < o)
ECEIRS : S 32
3 - &
CY3R6fi7& | ® 24 x MM
HS s w K BLHEM FESH,
CR HR G Q+17%8
N Z+1718
! CY3R25-63M156 1) 050, 63341 31,
CY3R10~20151%4
(mm)
S A| B[] c|[cB|CR|D | F |G ]|GP|GW HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JxE K
CY3R6 | 7% | —*| -*| 2 | 05| 76| 55|3% | 20 |185 17 |10.5| 18 [105%| 17 | 6 [105%| M4x0.7x6 7
CY3R10| 9 |65 |32 | 2 |05 |12 6.5 | 4 27 | 255 24 |14 | 25 |14 | 24 |5 |14 M4 x 0.7 x 6 9
CY3R15 [ 10.5| 8 42 | 2 |05 (166" 8 |5 33 [315 30 [17 | 31 [17 | 30 | 85 [17 M5 x 0.8 x 7 14
CY3R20| 9 [95[52] 3 |1 2169 |6 39 375 36 |21 38 |24 | 36 | 75 |24 M6 x1x8 11
CY3R25 | 85[ 95 (52| 3 |1 [264%| 85[ 6 44 | 425 41 |235| 43 | 235 41 | 65 | 235 M6 x 1x8 15
CY3R32 (10511 [ 65| 3 | 1.5 |336%|105]| 7 55 |53.5 52 |29 | 54 |29 | 51 |7 |29 | M8x1.25x10 | 13
CY3R40 (10 [11 [65 | 5 |2 |416%|13 |7 65 |63.5 62 |36 | 66 |36 | 62 | 8 |36 | M8x1.25x10 | 15
CY3R50 (14 |14 [ 82 | 5 |2 |[524%|17 |85 | 83 [815 80 |45 | 84 [45 | 80 | 9 [45 | M10x1.5x15 | 25
CY3R63 |15 |14 [ 82| 5 |3 [654"|18 |85 | 95 | 935 92 | 51 96 |51 90 | 9.5 |51 M10x15x15 | 24
RS L[| m MM N [PW]| Q [aQw TC | w |wp|ws| X Y z
CY3R6 | 34| 35| 35 | M3x05 | 35| 19 60* | 10 105| 20 | 95| 6 | 10 | 355 66"
CY3R10| 38|35 | 4 M3x0.5 | 45| 26 68 | 14 | 175 [14 | 20 [13 8 | 15 | 395| 76
CY3R15| 53|43 [ 5 M4x07 | 6 | 32 84 | 18 | 19 |17 | 25 |16 7 | 18 | 545] 94
CY3R20 | 62| 54 | 5 M4x07 | 7 | 38 95 | 17 | 205 |20 | 40 |19 7 | 22 | 64 107
CY3R25| 70| 54 | 6 M5x0.8 | 65| 43 | 105 | 20 | 215 [225] 40 |[215] 7 | 28 | 72 117
CY3R32 | 76| 7 7 M6 x 1 85| 54 | 116 | 26 | 24 |28 | 50 |27 713 | 79 130
CY3R40 | 90| 7 8 M6x1 |11 64 | 134 | 34 | 26 [33 | 60 |32 7 | 40 | 93 148
CY3R50 | 110 | 8.6 | 10 M8x1.25 |15 | 82 | 159 | 48 | 30 |42 | 60 |4d 10 | 50 | 113 176
CY3R63 | 118 [ 8.6 [ 10 M8x1.25 |16 | 94 | 171 | 60 | 32 |48 | 70 |47 10 [ 60 [ 121 188
me PEE®BO) _
= Fize TN* TF*
CY3R6 | M3x0.5 - -
CY3R10 | M5x0.8 - -
CY3R15 | M5x0.8 - -
CY3R20 | Rci/8 NPT1/8 G1/8
CY3R25 | Rcl/8 NPT1/8 G1/8
CY3R32| Rcl/8 NPT1/8 G1/8
CY3R40 | Rcl/4 NPT1/4 G1/4
CY3R50 | Rci/4 NPT1/4 G1/4
CY3R63 | Rcl/4 NPT1/4 G1/4
5¥2) ¥FR5CYIREFIREMHR T,
1460 %gvc



SMERSTE

L W i
HHERRE

CY3R %7l

EhEEE: 010~063

)
m
o G D
- ’ BN
b .Q -
w K
(@IETIE: @) 4xJxE H P(EEEN)
P(EEEiE ) cB HA (FEFE: @) 4x A ERZOB T
@ e ;@) ,p PEEED) HT T L AL C
5@ ERRE: O\ e o
a4 "“ =
TT TT .
3 g Pgf g ¢ a
v ] \(}‘ v [ a3 r _ % S T =[=
A L o2*
= 1= ZAN I CS N 2
[ 2x4x MM N
@AM ®) a@us \ E w K ELORM FXEH
i » CRIL__HR 2z o QiR G
PEEED) CY3RG158174 SR
= - 171%
EfETsE: ®) CY3RG25,32,40115 2
CY3RG10M7E I I $$1) 050, 634L 32,
(F1EFT =)
CY3RG20H17E
(mm)
RS B (o] CB | CR D F G GP | GW H HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JXE K L
CY3RG10| 6.5| 3.2 2 0.5 |12 6.5 | 4 27 | 255 | 26 24 | 14 25 — 24 5 — M4 x0.7 x 6 9 38
CY3RG15| 8 4.2 2 0.5 |16.6%| 8 5] 33 [315]| 32 30 |17 31 = 30 8.5 = M5 x0.8x7 14 53
CY3RG20| 95| 5.2 3 1 21.6%| 9 6 39 [375] 39 36 | 21 38 | 11 36 75 |28 M6 x1x8 11 62
CY3RG25| 95| 5.2 3 1 26.4%| 85 | 6 44 | 425 | 44 41 | 23.5| 43 |145| 41 6.5 | 33.5 M6 x1x8 15 70
CY3RG32| 11 6.5 3 1.5 [33.6%[105 | 7 55 | 535 | 55 52 | 29 54 | 20 51 7 41 M8 x 1.25x 10 13 76
CY3RG40| 11 6.5 5 2 41.6% |13 7 65 635 | 67 62 | 36 66 | 25 62 8 50 M8 x 1.25 x 10 15 90
CY3RG50| 14 8.2 5 2 52.4% |17 8.5 83 [81.5| 85 80 | 45 84 | 32 80 9 56 M10x1.5x15 25 | 110
CY3RG63| 14 8.2 5 © 65.4% |18 8.5 95 (935 | 97 92 | 51 96 | 35 90 95 [ 635| M10x1.5x15 24 | 118
AE [ LD | M MM NJ|PW|Q [QWw]| T [TC| W [WP][WS | X Y z
CY3RG10| 3.5 4 M3 x 0.5 45| 26 68 14 | 175 |14 20 |13 8 15 39.5 76
CY3RG15| 4.3 5 M4 x 0.7 6 32 84 18 | 19 17 25 | 16 7 18 54.5 94
CY3RG20| 5.4 5 M4 x 0.7 7 38 95 17 120.5 |20 40 |19 7 22 64 107
CY3RG25| 5.4 6 M5 x 0.8 65| 43 | 105 | 20 [21.5|225| 40 |21.5 7 28 72 117
CY3RG32| 7 7 M6 x 1 85| 54 | 116 | 26 |24 28 50 |27 7 35 79 130
CY3RG40| 7 8 | Mex1_ |11 | 64 | 134 | 34 |26 |33 | 60 |32 7 | 40 | 93 | 148
CY3RG50| 8.6 10 M8x1.25 | 15 82 159 48 | 30 42 60 | 41 10 50 113 176
CY3RG63| 8.6 10 M8x1.25 | 16 94 171 60 |32 48 70 | 47 10 60 121 188
o P(ELE® )
S T TN® TF*
CY3RG10| M5x0.8 = -
CY3RG15] M5x0.8 = =
CY3RG20| Rc1/8 NPT1,/8 G1/8
CY3RG25| Rcl/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3RG32| Rci/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3RG40| Rcl/4 | NPT1/4 | Gi/4
CY3RG50| Rc1/4 NPT1/4 G1/4
CY3RG63| Rci1/4 NPT1/4 G1/4
3%2) %F 7 SCYIRGRFIRRMRT .
1461
% SVC

CY3B
CY3R

CY1S

-

22
—Lj
x || —

()
<
—
b a |

o
=<
o



Ak SOk

CY3B/CY3R %5

BT R RS

EREE(TERIBENE)

— L (BERY
; —T %] |
A B
_ _
T = | E—
c D
MR EANREME
06~020 (mm)
FaTEe A B Cc D
we
D-M9[] D-M9[] D-M9[] D-M9]
D-A9] |D-M9CW | D-ASC] |D-MOCIW | D-A9C] |D-MOOW | D-A9C] |D-MOCIW
f D-M9IA D-M9OCIA D-MOCIA D-MOIA
6 26 30 46 42 46 42 26 30
10 28 32 48 44 48 44 = 32
15 17.5 21.5 76.5 725 - — 56.5 60.5
20 19.5 23.5 87.5 83.5 39.5 3515 67.5 71.5
FET) 01555, BT AR BAECH,
7E2) 010/9DEB, BEMEFFD-AQDAIREEIR & .
$20) LiRRHILR A R T X R M B AR, RIRNR RN R RN XA RSB,
$4) D-Z7L], DY 225,
025~063 (mm)
BT A B Cc D
=
=S D-z70] D-z70] D-270] D-z70]
D-Meo | P Voo D-mon | pYE0 D-mon | DYE0 D-mon | DYE0
D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW
D-MoTA |D-Y7P D-MoTA |D-Y7P D-MoTA |D-Y7P D-MogA |D-Y7P
D-Y7OW D-Y7OIW D-Y7OOIW D-Y7OOIW
5112 D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA
25 19 23 18 98 94 99 42 38 43 75 79 74
32 22.5 26.5 21.5 107.5 103.5 108.5 455 415 46.5 84.5 88.5 83.5
40 24.5 28.5 23.5 123.5 119.5 124.5 47.5 43.5 48.5 100.5 104.5 99.5
50 28.5 325 27.5 147.5 143.5 148.5 51.5 47.5 52.5 124.5 128.5 123.5
63 30.5 345 29.5 157.5 153.5 158.5 53.5 49.5 54.5 134.5 138.5 133.5

1) RPN TR E9 RN BEATRE H50mm,
2) LICHBERTERRGHNUMEAXREMBNARE, XRNREREREUEFXDERSEBIERE.

7E3) D-A9L], MO, MOLIW, MO JARV B B AR SH L% &

(BHP14B3HMFF X R R MR HES)

1462

TR TR RE M

O
2



migxisa CY3B/CY3R %75

gy .
HIESEE WA EREGERERS
(mm)
- e R HIE(mm)
s e 6 | 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 e 025-063
D-A9] 8 11 8 6 6 7 9 8 8 D-A9[]
D-M9[] D-M9G BMG2-012
D-M9IW 4.5 6.5 | 6.5 4 5 55 55| 6.5 7 D-MoOW a0
5| 65| 6 5| 85 6 D-M9IA
D-M9IA
D-Z711/Z80 — — — — 9 9 11 9 10 N
DYS9ONTPNTOWNTBA| — | — | = | = | 5 |5 | 6 |6 | 6 D-ASL/MOLYMOCIW/MOLIAZ Ky 1555
KM TR RE,

MRPBESHT, ASXE, TRRAIEE, HEL30%,
ZRFREZMERANTL.

BMG2-012

BT BSRRTEAFICRMESMMTT RN, THRMEFRBTINRE,
£ P.1559~1673,

MIIE A2 H025~063,

L o o e e e e e e e e e e e e e e e o o ==

HEMARUMTR, BIHSEIERL, HIP.1626 1627,
st A (NC = b) T fi s B 14 7F 5 (D-FOG, FOH, Y7G, Y7HZ), ¥ WP.1577 1579,

O
2

1

1

1 EAESIESLES S S5 AREE A ) R EBEERE
1 D-Z73, 276 o -

I A 780 B ) F—

: D-Y59A, Y59B, Y7P - 025~063
1 TR D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Bt 4 (1) HIZHER(RE B R)

1 D-Y7BA 7K 1438 (26 B7R)

1

1

1463

CY3B
CY3R

CY1S

-

22
—Lj
x || —

22
||



CY3B/CY3R %5

BT I HAE D

der
o
PR R T IAS I R R B ER B R AR A S HEIA
BEEET
B2 | w=Fie s/ mE HA% CY3B f?;%”
1] -X116 BE AR AT AL @ (025~063) @ (025~063)
2] -X132 SO Al b e @(06~063) -
H -X160 BEME @ (020~063) @ (220~063)
O | -xies BEERI @(020~063) -
B | -x206 B EE R E BT @(06~063) -
a -X210 SMNEBTE SN AE @ (06~063) -
-X322 FLESNREEES @(015~063) @ (015~063)
B | -x324 VB T A (D L B ) O(mwss) -
B | -X1468 CY1[J6E #: @ik (o6 @(26)

FTiLS
|1 Bl -X116
EAMMBEREES . FEEE. A5, A&

(ELAED) (EIERER) iy HAR HERER
CY3B > o B & —aa FARES HAR CY3B25~63, CY3R25~63
Cyagn L |[ERggmitx |- 52 |-X116 — —
l {E R R % i
HERE TEERE 15~300mm/s
) REEERmREN.
®TiLS
B s nzs i X132
. = Ik
cv3B| iz || momggerex |- @ |-x132 — P
#S ORI L @6~063
R AT E A,
2X EEOE

1464

BEORSIOREMER.,




awitsime CY3B/CY3R %75

xS xS
= (= e 5
A AT S AL B sizgiamig
CY3B——— : — e [ . ==
Cy3r | &2 || mnmgwmx |-| 58 |-Xx160 cy3B| aiz || mnmgmaz |- 2 |- x168
BEMAE AT R BT E I
BAEREER S TA1500mm/sE B (AR, BRTESHE, 8 AR R SR T R ERLUAE,
BEASHTRIA. (TR
g g
EARI CY3B/CY3R EA R CcY3B
FI1% 020~063 H1z CY3B: 620~063
{E R EERE (TR 1500mm/s(MAX)
1) SEEEERMEAN, NEEEHE.
72) CY3RIy &R A MEE .
E3) EEEERBEARMLELRE, BERLAFIKE.
A4) RIBEAEME, BEFTRENEMR, REKLEHCERBIR.
KRiL S RNILE
Ay _ = 3] K
B e muankmzgn s | 6 PIIER e -X210
cv3B| @ || mOmgmik |-| 72 |- x206 cv3B| @ || mnmgwrex |-| & |-x210
BB TR TR SNERTE ARG
AR E FIN T B g LBl BETHATRER, ALK LB, WHERERE, TERETINIT
HIMAE-XB24(HEH),
g g
EARI CY3B EAFRF CY3B
fAKE] 06~063 AKES 06~063
e it
BMEE HEE
CY3B(EAH)
HHRHE
MR SHERAAR,
| 0
ZSVC 1465

CY3B
CY3R

CY1S
-Z

[ BN ]
==
= || —

()
<
—
b a |

o
=<
o

Flix||P

s

|



CY3B/CY3R %7

BT i AR () T

RTHARST. IEURZER, BE5RATHIA.

FRILS RRiLS
H o smems -x322 [ 8 S CnP Ity E T -X324
CY3B 7 N P 7 8 e
cysnc) e [ momames [—[ GE |-xs22  cves[me | mnmames |—[ G |- x32
I RTAMNREERESE SMERTT AR (BB R BR T )
FLETIMUGERESE L}/ﬁk MR Y BEIR XEINRTEBIE, EHERE—EHFIHLBEE,

MATREAR G, DAEGE R

JE) TH 1’?5’]?*17&?]35005‘ RE DA T G RAITRE, BCYSRAFRARMN T
HfERAITEE.

JE2) #8i32000sty 7 &, EESAATHKR.

g g
EART #12(mm) EART #1412 (mm)
*CY3B - 3R 015~063 CY3B 010~063
& - SIMERSTE S E E
CY3B CY3R CY3B(E &)

DN HEIRER

S RERES HENEEREH i _ 0

RTILS
Bl cvimezmamis -X1468
Sy38 [z |Cansmgmmx |—[ = |—x1468
5CY16RERTE# M. CY106E ik Ri&
1466

O
2



al

CY3B/CY3R 3|/ F=mBMiFEE)

{EFI BT ME,
(TFRE FHEEHRBME7HIA, BUTTH/ LEEEER,. M/ REEEETH
P.3~12F#A.

ML \ e

A

= A

OB EMEEE,
SEMEF. BUREGFRFE BEE.
SHELE, FEEMNEERHALIFEL NGRS,
S|KEE.
KEEBRK. MHIERSEBBEBREETELH
e, BEAXEMIE,

DL SAEERREEN, BEFRLREEE. A2
REEBEE, NEFEKESALTAHTX.

\ e

ANixE
OEBIRER T HAREE.
M BT IR P B ROR IR, BASAIR AR,
QigEEI BB IRR A,
SNRBEEA R SR MM EL SHE)ER . LsIELE.
QOriBATFIBANRS, SEREER.
SHMUBEEN BEEIBBNAERETRRSHER
MBS ERSEN BB AREEERHOAE).
SHES®THE FHREFLRIETER, BRILER
2. (CY3R)
OFIBSTREN, ERETMMHIIEEHNEE, 5
AT, WUEBRAREME S, (CYSR)
OERASER, WREEHHRIE.,
T B SRR e

'

ANEE

Dshapwsahik ERE ISR S,

BRBENEEEZENGE, SEMONREETERETE.
ERZBEANRNOERLT. RRERNEFAR. REASHTH
DHERSSEBEFEN TEERBERKNERT X, 2
AEFENRETTE,

sit HB%SE RE% #Zhae
- %/ Bk =L

7%
¢ il A " et
) i ) SR
; . - =\ 3

AR %
FATSAL / fRfrse

RERMSELEEF K, SERKS
AMSEHONER, BREREES
bz £, EREREZNE.

TEEIBRR S AN S 7 R Y
e, RAMERRAER.,

B REMRRE B2 FREF &

) B HCY3B,

@EBEHFAERNGHE, TELTABRENRE.

E MBI RV E(SE{EP.1450), SMBB RSB EBETE T,
A, BEWIAGRERZFEN. 1),
O5HEIRSEVMN A BEER, BERSTENH,
TEEK, MONTEHLEREK, FRUEEEERAEBRIERE
EMERETECEIEREYM).

79, CY3B,CYSRAR G| F & AR ZFsNiEL(XC57), B5XE.
(P.1796)

1467

CY3B
CY3R

CY1S
-Z

(o RIN-y RINy]
===
-, || x|

o
=<
o

Flix||P

s

|



al

CY3B/CY3R %%/ F=mBMiFEEINQ)

ERRTLE,
XFL4 FHEEMBMETHA, BT/ LEEEER. MR/ R EERR
P.3~12FiA.

SBRRLENE | SBRENE

Z&ﬁgtﬁ
= A
OrEgmBNNRE, HiEE.
AN EFUERA HE AL LA T UGS A ML PR,
FEEBHNEFEREAENOMKORE NRE, BENE+
iR,
=
Z&ﬂﬁi
OE#FAESBTHRER, BT, (CY3B)
DA, EREEHEEEBENERR, ERRTFIEDIR

FEER—HENRERBEGHRE. BREEN, FHRELY
HRENoSARIIB)E, iR FREBESHFI 5,

@srErt, BAEREHAIA. (CY3R)

ERIANS—RBR

S 1& & &1 {2 (mm)
CYRZ-V 6, 10, 15, 20
CYRZ-W 25, 32, 40
CYRZ-X 50
CYRZ-Y 63
QO#HEERHIMNIBEHE, FEBIRLSTINSZRE,
EiEE.

B LN S R SR ER S R ITR B RAREE
B, ENAXERENEEIHNIRT. BEEBH#A R
BESBELEDTT.
@REFBA MBS EE, FEAMBIRTFNE.
MBERTIBE . BIERET TR,
OFZEREHENHERN, FSDEMETXHBE
#1.

1468

‘N

==

AlIl%\

OB BN EFEEA M M,

06, 10NN EFIARAMHET ARME, NBREBRIE
S TE, IMNRBNEFEEAFIEHEELXRNESHR,
ZEAFR, SEEAHREIBCHEAN, MATAHEBIR, 547
NEHNREFS.

E3.EMHIMEXR E4. A EEEIRM A E X R

06, 0109154





